

激活人才引擎 赋能特色产业

写好人才大文章 发展新质生产力

近年来,包头市青山区牢固树立人才强市理念,围绕主导产业链,布局人才链,积极探索“广纳英才 智汇青山”新路径,让人才引进来、留得住、用得好,推动产业链和人才链深度融合,为经济高质量发展赋能。

产业是人才的基础,人才是产业的灵魂。人才是特色产业的“软实力”,更是“硬支撑”;围绕特色产业发

展需求,“以人才引领产业、以产业集群聚人才”为导向,建强特色产业人才工作站,丰富人才培养途径、释放人才发展活力,持续为经济社会高质量发展提供人才支撑。

以产引才。人才是第一资源,为特色产业集群发展引进人才,必须坚持需求导向,坚持产业需要什么人才就引进什么人才,既要避免人才资源

的浪费,也要让人才与产业更好地契合,让人才在适合的岗位上发挥作用,添力产业发展。

以才促产。要优化营商环境,为人才创新创造提供更好的政策支持、环境支持,真正为实干者撑腰鼓劲;还要激励人才创新,让各类英才在创新中得到实惠,将人才优势转化为创新优势,方能跑出特色产业发展的

“加速度”。

产才融合。产业聚人才,人才兴产业。促进特色产业集群发展,离不开特色人才;只有坚持特色人才与特色产业融合发展、双向奔赴,方能在共振同兴、相互成就中实现共赢,方能让特色人才实现价值,特色产业越来越旺。

(牟佳)

发展新质生产力的核心要素是创新驱动,而创新驱动的实质是人才驱动。各地要紧扣高质量发展这一要求任务,扎实做好新时代人才工作,让人才为新质生产力注入“智”动能。

创新之道,关键在人。发展新质生产力,必须写好人才这篇“大文章”,要在“选育管用”全链条上用心,构建教育、科技、人才三位一体运行体系和协调机制,切实把人才优势转化为创新优势、发展优势和竞争优势,方能谱写高质量发展新篇章。

多维度引才聚智。人才是发展新质生产力最活跃的因素之一,必须夯实人才底座。要以求贤若渴的态度求才,以宽广的胸襟容才,招引天下英才,聚天下英才而用之,打造人才集聚“新高

地”,才能为新质生产力提供强有力的支持和智力支撑。

多方面激发创新。科技自立自强是国家强盛之基。发展新质生产力,就是要在创新上探新路、迈新步、谱新章,要激发人才创新,既要营造好环境,也要完善科研任务“揭榜挂帅”“赛马”制度,让人才静心做学问、潜心搞研究,解决更多“卡脖子”问题。

多举措成果转化。发展新质生产力,不能让创新成果只停留在“实验室”,而要成为“生产线”上的产品和大市场里的商品。推动科技创新成果转化,既要强化政策支撑,又要让创新人才有收获,让新质生产力成为市场核心竞争力。

(程海堰)

落实税费政策 助力牧民致富

近年来,甘其毛都口岸税务局积极响应“三北”等重点生态工程建设,加强草原生态保护。为避免放牧导致的草场退化,口岸税务局持续发挥税收职能作用,落实落细新的组合式税费支持政策,助力牧民走好减羊、减牛、兴驼的畜牧业结构调整新路子,让沙漠之舟“驮”起牧民稳稳的幸福与致富路。

“自合作社成立以来,累计享受了增值税等税费优惠5.7万余元,优惠政策的一路支持让我们的养驼产业发展得很红火,合作社现在有231只红驼,全年出栏骆驼60只以上,给我们创造了40多万元的收益。”阿润稀秣农牧专业合作社的法人苑三多说。在税惠的支持下,苑三多盖了300平方米的大圈舍,实施标准化集中养驼,带领嘎查牧民走出一条“升级换代”的致富之路。

口岸税务局相关负责人表示,该局将继续围绕甘其毛都口岸“一园一廊一平台”发展格局,助力牧区发展全产业链丝路红驼文化产业,聚力打造集骆驼养殖、观光旅游、骑行体验、肉类、奶制品加工以及文创产品设计生产于一体的丝路红驼产业园和陆路口岸牧商旅游示范点。

砥砺担当作为 推动乡村振兴

作为新时代的青年,我们应当好乡村振兴的奋斗者,为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

当好乡村振兴的奋斗者,我们要坚定的信念。乡村振兴是国家发展的重大战略,是实现共同富裕的必由之路。我们要坚定信念,不忘初心、牢记使命,为乡村振兴贡献力量。

乡村振兴需要全社会的共同参与和努力。我们要发扬奉献精神,用自己的实际行动去推动乡村振兴的发展。

作为新时代的青年,我们要不断学习新知识,掌握新技能,提高自己的综合素质,为乡村振兴提供更加有力的支持。

(林雨燕)

开展专项行动 守护绿色家园

为巩固禁种铲毒工作成果,严防防范罂粟、大麻等毒品原植物非法种植问题出现,4月以来,赤峰市元宝山区公安分局组织民警对辖区乡镇开展踏查铲毒专项行动。

行动中,民警深入田间地头,进

行了巡查踏查,并开展禁毒宣传,进一步增强种植农户对毒品原植物的识别能力,倡导全民参与禁毒、抵制毒品。

行动开展以来,元宝山区公安分局禁毒大队不断加大与镇乡街的协调

协作力度,构建“人人参与 全民禁毒”的禁种铲毒格局,真正形成围剿打击非法种植毒品原植物的强大声势。截至目前,元宝山区未发现毒品原植物非法种植问题。

(张磊)

实战技能大比武 取长补短促提升

为全面提升通辽市科尔沁区看守所民警综合素质和实战能力水平,近日,科尔沁区看守所实战技能大比武活动拉开帷幕,80余名监管民警参加此次大比武活动。

比武活动坚持“围绕实战、服务实战、检验实战”的原则,比赛科目紧贴日常执法活动中的重点、难点、疑点问题,确保比武与日常工作需求无缝衔接。通过比武活动,全体民警互相借

鉴、取长补短,增强了队伍的凝聚力和战斗力,营造了互学互促的浓厚氛围。科尔沁区看守所将大练兵成果转化为管教效果,坚持实行人性化管理,切实把监所变成教育人、感化人、挽救人的阵地。

中国中信金融资产股份有限公司 内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国中信金融资产股份有限公司内蒙古自治区分公司拥有对赤峰广厦煤炭储运有限公司等12笔债权资产,拟进行处置,现予以公告。

一、处置资产信息

本次拟处置债权资产分布于呼和浩特市、包头市、赤峰市、锡林郭勒盟、鄂尔多斯市、阿拉善盟、北京市、天津市、三亚市等地,截至2024年3月31日,拟处置的债权资产总额130,560.85万元,其中本金81,868.03万元,利息48,692.83万元。

债权资产详细公告清单请投资者登录中国中信金融资产官方网站www.chamc.com.cn“资产处置公告”中查询或与有关部门接洽查询。

二、对交易对象和交易条件的要求

1.具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,资金来源合法,不存在涉黑涉恶,不存在非法经营、非法集资等情况。

2.以下主体不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司的工作人员、原债务人管理层或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等有关联的人员,或者上述关联人参与的非金融机构,与参与不良债权转让的金融资产管理工作人员、原债务人或者受托资产评估机构负责人等有直系亲属关系的人员,以及标的债权的原债务人及关联企业等利益相关方。法律另有规定的除外。

3.买受人信誉良好,有付款能力并可承担购买债权所带来的风险。

三、公告期

公告期为自本公告发布之日起20个工作日。公告期内受理该资产处置有关异议和征询。

四、特别提示及声明

1.以上处置资产信息仅供参考,最终以拟处置资产的借据、合同/协议、人民法院、仲裁机构出具的民事调解书、判决书、仲裁裁决书等有关法律文书确定为准,我公司有权根据有关规定和要求对以上拟处置资产及其处置方式、交易对象要求、处置方案进行调整。

2.投资者需自行了解、知悉并确认公告清单中主债权及从权利的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损失及不能获得预期利益的后果。

3.本公告不构成一项要约。

五、联系方式

受理公示事项联系人:

石先生 电话:0471-5180581

李先生 电话:0471-5180560

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0471-6958868

联系地址:呼和浩特市赛罕区绿地集团腾飞大厦A座14楼

中国中信金融资产股份有限公司内蒙古自治区分公司

2024年5月14日

策克口岸边民互市贸易 首票货物顺利通关

4月30日,一辆装有铝锅、咖啡机等商品的厢式货车抵达策克口岸蒙边民互市贸易海关监管区,这标志着策克蒙边民互市贸易首票进境业务顺利完成。

为了保障第一批互市贸易货物顺利通关,额济纳海关主动联系运营企业、商铺主及注册边民,就互市贸易政策及通关流程进行一对一指导,快速完成策克口岸首批互市贸易跨境运输工具及进出境车辆备案等前期准备工作。同时,额济纳海关还开展智能卡口测试,解决系统性问题10个和硬件问题5个,打通舱单、物流、智能卡口及边民互市贸易监管应用信息对接,为

边民互市贸易在策克口岸顺利运行奠定了基础。

“边民互市贸易是一项惠边惠民政策,边境地区居民通过边民互市贸易进口的生活用品(列入边民互市进口商品不予免税清单的除外),每人每日在价值人民币8000元以下的,免征进口关税和进口环节税。”额济纳海关监管三科科长郭海东说,“下一步我们将通过强化监管、优化服务,不断提高通关效率,大力宣传边民互市贸易优惠政策,推动策克口岸边民互市贸易健康发展,让边民实实在在享受到国家政策红利,助力乡村振兴,促进边境地区高质量发展。”

(肖梅)



辽阔天地 精彩无限
草原全媒



扫一扫下载